

海信推出神奇“智能盒子”

——激活亿级非智能电视存量市场

日前,海信以599元的低价向中国市场推出一款称为“智能电视盒”的产品:所有带HDMI接口的非智能电视只要接入该盒子,能立刻变为带操作系统的“智能电视”。同时还可以充当高清播

东风菱智1.6L—全功能商务车56800元起

菱智1.6L—一小排量大空间全能商务车,价格下探至6-8万元区间,起售价低至5.68万元。菱智1.6L在设计上充分承接了菱智MPV的商务血统:气派的外观、宽适的内部空间、舒适的乘坐环境,而价格却与高端微客和新生代车型CDV不相上下,甚至更低。

柯兰多汽油版济宁上市发布会圆满结束

12月1日,由双龙汽车济宁庞大龙腾专卖店举办的汽油版柯兰多上市发布会圆满落幕,众多嘉宾齐聚一堂,一同见证了双龙柯兰多汽油版的激情上市,全面领略了新车给人的非凡感受。活动当天聚集了众多客户和媒体朋友,现场气氛热烈。作为双龙新一代SUV主力产品,性价比颇高,得到了众多车友的一致好评。此次双龙柯兰多汽油版车型的上市也预示着

曾子故里济宁办事处周年庆典暨客商书画家联谊会隆重举行

2012年11月24日,曾子故里酒济宁办事处周年庆典暨客商书画家联谊会隆重举行。据了解,曾子故里酒在济宁成立办事处一年以来,经过规范有序的产品运营和推广,在竞争激烈的白酒市场有了一席之地,并在2012年度,山东曾子故里酒业生产的“心相印”白酒2012年被山东省工商局评选为“山东省著名商标”。这标志着曾子故里酒业新的起点即将开始!

以“智”取胜 保驾护航

随着国内汽车市场的日益成熟,消费者对于汽车安全的理解正在从简单的被动安全向着全方位安全理念迈进。对保护驾乘者安全极苛求的全新福特翼虎,在消费者看得见和看不见的地方大下苦功,以更加智能的安全技术和一系列高端智能安全配置的应用,为中级SUV市场设立了新标准。

目前,中国家庭彩电的存量为5.35亿台,其中带有HDMI接口的平板电视占比31%,海信图谋2亿台非智能电视存量市场的野心不小。创新就是发现用户需求,这一潜在需求将会成为“海信电器”规模和利

了当前运动型商务的流行趋势。在空间方面,菱智1.6L的轴距为2800mm,车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,内部宽度达到1460mm,辅以9种座椅组合,实现了超大舒适的驾乘空间,真正的多功能灵活使用。在动力方面,菱智1.6L搭载血统纯正的三菱4G18S1发

动机。这款1.6升发动机采用德国博世(BOSCH)电喷系统,具有高可靠性、低油耗、低噪音等优势。(马敏)

暨客商书画家联谊会隆重举行

实力,又体现了活动的知名度、权威性、宣传性,让本次活动对外形象更好的起到正面影响力,提升了画家本身艺术价值的同时,也提高了曾子故里酒的知名度和美誉度。(贾冰)

全新福特翼虎尊享无忧之旅

要,全新福特翼虎搭载的全面领先的智能安全配置为用户的美妙驾驶体验提供了全方位的安全保障,使驾驶者能够畅快无忧地感受驾驭激情,必将引领都市SUV迈入智能安全新时代!



海信的新增长点。(张效良)



动力。这款1.6升发动机采用德国博世(BOSCH)电喷系统,具有高可靠性、低油耗、低噪音等优势。(马敏)



尚外观、宽大空间、卓越动力性能、燃油经济性、出色环保性能于一体的汽油版柯兰多将吸引更多喜爱和关注双龙汽车的消费者,为双龙汽车在中国市场赢得更好的发展打开窗顶端。(张效良)

冬季保养要提前

鸿基伟业比亚迪4S店支招L3安全过冬

应对冬季恶劣的雨雪天气,提前“武装”自己爱车不仅能保证汽车行驶性能的稳定性,更能保障广大车主的出行安全。为了让L3的车主们了解冬季保养知识,笔者专门走访了济宁鸿基伟业比亚迪4S店,教你正确的用车方法,及时有效地排除安全隐患,就能让你的爱车安全过冬了。

在寒冷的冬天,汽车的车身漆面是最容易受到破坏的,为了最大程度的减少破坏,汽车车身漆面保养工作非常重要。

4S店刘经理告诉笔者,汽车车身漆面保养首先要做的是,对车辆外观做全面的检查,如发现车身表面有损伤、刮痕等破损漏出铁皮,就应及时做喷漆处理,以免外漏的铁皮表面锈蚀,影响车身的使用寿命。其次,及时清除车上的积雪。冬天给爱车打蜡时应着重选用一些抗冻和防腐蚀、防锈蚀的车蜡。

刘经理说,冬季来临时,

更应润滑油是最重要的一环。严冬时节,润滑油从油槽注入发动机时,速度一定要快,所以最好选择黏度低、具有优异低温流动性的高端全合成润滑油,即使在零下二三十摄氏度的低温下,也能给发动机提供最好的保护。

比亚迪L3采用的是漩涡式超强制冷空调,空调效果是有口皆碑的,冬季用来除雾也是非常有效的。当前的挡风玻璃出现雾气时,只要按下A/C开关打开空调,将吹风口转向挡风玻璃,附在挡风玻璃上的雾气就会很快消失。

当然,要想让自己的爱车安全过冬,需要保养和注意的事项还有很多,车主们一定要注意了,冬季一些小毛病都有可能给汽车造成种种影响。如果您想要更全面的了解,可以到4S店去咨询。在这,笔者提醒各位车主冬季开车一定要小心再小心。(鸿基伟业)

遵循客户第一 切实保障车主利益

近日笔者从西外环济宁泛华丰田汽车4S店了解到,一汽丰田推出“安心车主行动”,即无论是现有车主还是未来新购车客户,若出现因群体事件而遭受的恶劣破坏所产生的损失,修理费用由一汽丰田承担,当车上人员遭受伤害时,一汽丰田提供治疗费用及误工补偿。“安心车主行动”是一汽丰田通过完善车主权益,向所有新老客户提供额外的安心保障。是对老车主的感恩回馈,也是对未来潜在车主的郑重承诺。进入中国9年来,一汽丰田的每款产品都以倾听消费者声音为前提,不但推出专为中国消费者量身打造的产品,还不断丰富产品线,形成涵盖高级、中高级、中级、入门级轿车,SUV、城市SUV,以及豪华商务车等细分市场的10款车型。“安心车主行动”不仅仅是一汽丰田坚持“客户第一”理念的体现,更是一汽丰田勇于担当的风范体现。作为一个具有高度责任感的企业公民,切实从消费者的内心出发,给他们带来更强大的安全保障,为所有的新老车主免去更多的后顾之忧,令他们在享受汽车带来便捷的同时,更能享受到一份安心、舒心及一汽丰田无微不至的关爱。即将到来的2013年,是一汽丰田成立以来的第十个年头。近十年来,一汽丰田与中国车市共沐风雨,与300余万车主共同成长。此次推出一汽丰田“安心车主行动”是一汽丰田“客户第一”理念的一次升华,未来一汽丰田也将继续为中国消费者提供更多更优质的产品与服务。

(刘兰兰)

2013年·全国

年度十佳车

CR-V



七个第一

70万保有客户

品质的信赖

东风本田济宁鸿昌汽车销售服务有限公司
 销售电话: 0537-2982666 2982777
 售后服务: 0537-2986566 二手车: 0537-2988767
 地址: 济宁市高新区327国道柳行立交桥东1000米路北

LUXGEN 纳智捷

纳智捷大7 SUV 传奇锋芒再现



以双引擎 决定世界

唯有传奇缔造者,方现惊世锋芒。纳智捷大7 SUV自诞生之日起,就以豪华的科技配备与瞩目的大器车格,演绎着传奇之路。为答谢您一路支持,藉纳智捷大7 SUV上市周年之际,特别推出“锋芒限量版”,恭迎您莅临赏车。

				
高亮镜面铝圈	皇家核桃木方向盘	Nakamichi 顶级环绕音响	HUD抬头显示器	蓝光LED迎宾踏板

纳智捷欢乐庆生会 暖心来馆礼 惊喜等着您
 2012年12月1日-2012年12月31日,至济宁华源裕兴汽车生活馆
 即得冬日暖心杯,更有惊喜等着您。

济宁华源裕兴汽车生活馆
 地址: 济宁市金宇路与105国道交汇处向南200米路东(金宇汽车城对过)
 电话: 4000811009 0537-2236888



24小时全国服务热线: 40005-88888 网址: www.dfyj-luxgen.com 官方微博: http://weibo.com/dfyjluxgen

东风裕隆